



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ИЮНЯ

Белову Раису Андреевну, Дякину Веру Константиновну, Миронченко Апполинарию Семеновну – с 85-летием;
 Агурееву Татьяну Андреевну, Андрианову Тамару Михайловну, Батурина Павла Васильевича, Бурнищову Антонину Андреевну, Гаврилину Валентину Матвеевну, Костик Акулину Ефимовну, Крылова Дмитрия Кузмича, Михееву Марию Михайловну, Саморукову Анну Васильевну – с 80-летием;
 Афанасьеву Александру Карповну, Бессмертнову Анну Матвеевну, Кузину Тамару Михайловну, Конова Павла Ивановича, Мухину Серафиму Федоровну, Никифорову Валентину Федоровну – с 75-летием;
 Абанину Варвару Александровну, Гейтлинг Зою Михайловну, Мосьянову Валерию Алексеевну, Чуйко Нину Николаевну – с 70-летием;
 Малофеева Владимира Петровича, Фадееву Надежду Ивановну – с 65-летием.

Желаем всем здоровья и счастья, любви близких и побольше маленьких, настоящих радостей.
 Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов, Движение пенсионеров п.Малаховка

Уважаемые жители и гости поселка Малаховка! В конце июля, в Летнем парке культуры и отдыха поселка Малаховка состоится очередной концерт авторской песни «У янтарной сосны». В этот раз во время концерта будет проведен конкурс на лучшую песню о Малаховке. В конкурсе может участвовать любой желающий без ограничения возраста. Для участия в конкурсе необходимо подать заявку в произвольной форме, где должно быть указано:

- ФИО участника
- возраст
- автор музыки и слов
- текст песни
- контактный телефон

Заявки принимаются по факсу 501-20-81, или каб. № 4 Администрации пос. Малаховка. (ул. Комсомольская д.1)

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



30 июня, суббота. Мчч. Мануила, Савла и Исмаила. 8.00 Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная Литургия. 17.00 Всенощное бдение. 1 июля, воскресенье. Боголюбской иконы Божией Матери. Мчч. Леонтия, Ипатия и Феодула. 8.00 Исповедь. Часы. Божественная Литургия. 6 июля, пятница. Владимирской иконы Божией Матери. 8.00 Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная Литургия. 17.00 Всенощное бдение. 7 июля, суббота. Рождество честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. 8.00 Исповедь. Часы. Божественная Литургия. 17.00 Всенощное бдение. 8 июля, воскресенье. Прмц. Февронии девы. Блгв. Кн. Петра, в иночестве Давида, и кн. Февронии, в иночестве Евфросинии, Муромских чудотворцев. 8.00 Исповедь. Часы. Божественная Литургия.

ВЫПУСКНОЙ ВЕЧЕР И ДЕНЬ ПАМЯТИ ВСЕГДА РЯДОМ

22 июня на митинге у Памятного Знака не столь многолюдно, как полтора месяца назад на День Победы. Да и ветеранов поменьше. А их и так с каждым годом все меньше, – печалуется настоятель храма отец Александр. – Все меньше очевидцев тех страшных лет, единственных, кто может поведать нам истинную правду о войне, вопреки нынешним веяниям переписывания истории. И спасибо им, что они еще живы и не дают нам забыть то, что забывать мы не вправе. Никогда.

О том же: о трагической дате нашей истории, о героизме защитников Бреста и боях под Москвой, говорила ведущая митинга С.В.Воронкова. И о том, что память о тех событиях всегда будет жить в нас, людях послевоенного поколения, и куда молодежь будет

помнить о том, что по-настоящему дорого и свято, память будет жить... Недаром летний лагерь начальной школы «Сказка»

традиционно приходит сюда в этот день почтить ветеранов, а с этого года становится традицией, что выпускники наших школ приходят к мемориалу. И торжественность этого момента лишь подчеркивает значимость события их собственной жизни – вступления во взрослую жизнь. Ведь выпускные вечера всегда, вот уже 66 лет как, идут рядышком с Днем памяти.

Венки и живые цветы к Вечному огню возложили Совет ветеранов и администрация поселка, МУЖЭП и Еврейская община, магазин «Венец», школьники и пенсионеры... В такие моменты особенно хочется верить, что память жива и наша историческая забывчивость – лишь досадный эпизод.

В.Антонов



Незабываемые вечера

Необыкновенно красиво оформленный зал киноцентра «Союз» едва вместил всех желающих присутствовать на празднике по случаю очередного выпуска гимназии № 46. Под аплодисменты собравшихся в зал парами входят и поднимаются на сцену нарядно одетые выпускники гимназии. После приветствия они спускаются в зал. Какие, однако, они красивые, вчерашние мальчишки и девчонки!

Звучит Гимн России. Начинается торжественная часть вечера и первые приветствия. Все участники

торжества еще раз встают, когда представители от каждого выпускного класса направляются с цветами к Памятному Знаку павшим в Великую Отечественную войну.

А торжественная часть продолжается. «Дорогие мои взрослые дети! Вот и окончилось Ваше беззаботное детство», – такими словами начали свою речь классные руководители, обращаясь к красивым и счастливым выпускникам. Много теплых слов прозвучало в этот радостный вечер.

Выступали представители общественных организа-



ций, директор гимназии Пичкур Н.Т., заместитель Главы администрации Люберецкого района Аборин В.В. Очень душевным было выступление Спасовой И.Б., которая напутствовала ребят и благодарил педагогический коллектив от имени родителей.

Вручение аттестатов, наверное, самый торжественный момент выпускного вечера. Юноши и девушки, поднимающиеся на сцену вместе со своими родителями, слова благодарности учителям, директору, напутствие и пожелания выпускникам – все это уже

стало хорошей традицией гимназии № 46.

После торжественной части выпускники, учителя были приглашены в оздоровительный центр «Призыв». Танцы, веселье, различные конкурсы, а затем поездка в Москву на Красную площадь и к Вечному огню у могилы Неизвестного Солдата. К памятнику легли красные розы. Цветы были возложены и к мемориалу на Поклонной горе.

Так закончился этот незабываемый вечер 20 июня 2007 года.

Червинская Н.А., классный руководитель

В добрый путь!

23 июня в Люберецком Дворце культуры Глава Люберецкого района Владимир Петрович Ружицкий вручил золотые и серебряные медали лучшим выпускникам средних школ и гимназий района. Среди награжденных и наши ребята.

Золотой медалью награжден выпускник средней школы № 52 Колокольцев Владимир. Серебряными медалями награждены:

- Громыко Василий, Ибрагимова Римма, Орлюк Марина, Спасова Виолетта, Ушкалов Никита – из гимназии 46.

- Кудряшова Наталья – из школы № 47

- Виноградов Георгий, Глазнов Сергей, Журат Мария – из школы № 48

Поздравляем всех награжденных и желаем им еще больших успехов в овладении знаниями и в труде!

30 июня Клуб любителей природы организует экскурсию-путешествие в XVIII в. По маршруту: Вешняки-Кусково.

Ждем всех желающих у ж/д касс в сторону Москвы в 10.00 30 июня.

И ГРЯНУТ БАЛЫ!

В жизни каждого из нас бывают моменты, когда приходится навсегда расставаться с чем-то дорогим и до боли привычным. Для выпускников таким моментом становится прощание со школой – событие долгожданное и немного грустное, ведь школьные годы чудесные, которым, казалось бы, не будет конца, под звуки прощального бала безвозвратно уходят в прошлое.

Выпускной вечер в 52-й школе удался на славу. Зал был полон – полон веселых шуток, доброжелательных напутствий, сентиментальных воспоминаний. Поздравить и поддержать выпускников на пороге взрослой жизни пришли их педагоги, родители, друзья, а также «высокие гости». От имени главы районной администрации ребят чествовал его заместитель В.В.Аборин, с добрыми пожеланиями к выпускникам обратился директор МУЖЭП А.В.Суворов. Почаще вспоминать родную школу, учителей, уважать родителей, не бояться трудностей и непременно стать достойными людьми пожелал «виновникам торжества» глава поселка А.Н.Автаев, после чего торжественно вручил им аттестаты зрелости. Для всех это стало приятным сюрпризом – ведь вместе с главным школьным документом каждый из 33-х выпускников получил от Александра Николаевича еще и персональное напутствие. Похвастаться подобным, согла-

ситесь, может далеко не каждый бывший школьник!

Аттестат особого образца был вручен золотому медалисту Владимиру Колокольцеву; многие были награждены грамотами за выдающиеся успехи в изучении отдельных предметов и за спортивные достижения. Классные руководители выпускников удостоились грамот главы района, а родители – благодарственных писем.

А потом все присутствующие превратились в зрителей необыкновенной телепрограммы, подготовленной специально по случаю торжества. «Прямая трансляция с конкурса спортивных и бальных танцев» (от центра «Здоровый человек») сменилась концертом по заявкам телезрителей, в котором принимали участие и педагоги, и родители, и сами выпускники. Великолепный «видеоклип» на песню Аллы Пугачевой, разыгранный («в прямом эфире»), убедил всех, что математик Виктор Давыдович – «настоящий полковник», а педагогический коллектив школы – необычайно музыкален и талантлив. «Народная артистка» Л.А.Лукашина, посвятившая выпускникам шуточные куплеты собственного сочинения, заставила зал хохотать. Были в программе и «Ералаш», и вечерняя сказка для малышей – очень смешная версия «Сказки о золотой рыбке». Не обошлось и без кино. В кадрах любительского видеофильма промелькнули перед глазами выпускников их школьные годы, начиная с того самого-самого Первого сентября... А завершилось все телепередачей «Смак», «снявшейся» в школьной столовой, полной изысканных блюд, которые были весьма достойны этой популярной программы.

И грянул бал, что продолжался до утра. А уходить со школьного двора с первыми лучами солнца – не просто традиция. Это символ того, что путь во взрослую жизнь для наших выпускников будет светел, как встретивший их за порогом школы рассвет.

С.Кудрявцева



**ДЕСЯТКИ ШАРОВ
ОТПУСТИЛИ
НА ВОЛЮ**

Весь путь в школу 48, от ворот до входа, украшен разноцветными шарами. Собралось много родных и друзей. Все в ожидании. А вот и они – выпускники 2007 года, необыкновенно нарядные и взволнованные. Девушки в красивейших платьях, некоторые сшиты в стиле 19 века, и юноши в костюмах, многие в светлых, подтянутые и мужественные.

Ведущая с балкона объявляет имена каждой пары. Пажи, в костюмах, открывают ворота и низким поклоном приветствуют каждую пару. Юноши и девушки элегантно шествуют и поднимаются на высокое и просторное крыльцо у входа в школу. Каждая пара получает по воздушному шару. Когда все выстроились на подиуме перед входом, десятки шаров взмыли вверх и полетели над любимой Малаховкой, символизируя мир и начало торжества.

Все направляются в зал. Как жаль, что он мал и не может вместить всех желающих присутствовать на торжестве. Их очень много: родителей, дедушек, бабушек, друзей и знакомых.

Наступает торжественный момент. Выпускников поздравляют и напутствуют, желают достичь высот, которых они достойны. Директор школы Петр Иванович Андросов вручает аттестаты, сначала серебряным медалистам. Заместитель директора по учебной работе Уголькова Ирина Евгеньевна зачитывает тексты школьных грамот, которыми ряд выпускников награждены за успехи в изучении отдельных предметов, за активную помощь школе, особенно тем, которые участвовали в издании школьного «Классного журнала!». Приглашаются родители, которым объявляется благодарность за хорошее воспитание детей и активную помощь школе.

Щелкают камеры фото и киноаппаратов. Снимается видеофильм.

В перерывах между вручением аттестатов проводится дефиле моды. Звучит песня о дружбе в исполнении Ольги Поповой, бывшей ученицы школы, и прощальная песня школьной группы «Пятый угол».

Рассвет встретили на Воробьевых горах. Подготовили вечер классные руководители Скуридина Елена Валерьевна и Вилк Анна Давыдовна.

Раиса Глимчер

СЯСЯ БО ЭТОМУ ДОМУ!

Вот и еще один выпуск (41-й) «поставили на крыло» учителя родной 47-й школы. И он уходит в полет

Ходить на наши выпускные вечера – одно удовольствие: и торжественность финиша бывших учеников ощутишь, и родительскую гордость осознаешь (у кого глаза больше светятся, еще вопрос). А уж учительские спектакли – передать словами! Вообще учителя наши, какую школу ни возьми – самые изобретательные и талантливые люди: всякий раз такую постановку на выпускной завернут! И хотя главным,

вроде бы в этот вечер является вручение аттестатов – все же апофеоз 11 лет учения, а «гвоздем» всегда бывают именно эти учительские спектакли. 47-я школа уже много лет радует душу зрителей такими костюмированными представлениями. Где в эпизоде непременно раздадут выпускникам какие-нибудь «золотые ключики» от счастья или что-то в этом роде...

Хотя и слушать хор выпускников с прощальным словом школе – трогательно донельзя, прямо сердце щемит и слеза прошибает! «И как же вы такую боль расставанья сноситесь, ведь из года в год то же?» - спрашиваю у Ольги Михайловны Аладиной. «Конечно, тяжело, – грустно соглашается директор школы, – но есть хоть время подготовиться. Все же 11 лет».

Все трогательно на этих праздниках: и вызов на сцену для вручения аттестата вместе с родителями, которым тоже вручают грамоты, и поздравления зам. главы района В.В.Аборина, и напутствие в стихах

«классных мам» (О.В.Воропаевой и Т.В.Студенечкой). И конечно же, конечно, вручение выпускниками букетов с поцелуями своим самым первым учительницам: Ирине Федоровне Осокиной и Оксане Николаевне Зиминой (последняя к тому же и родительница выпускника)...

Понятно, этот вечер ребята долго не забудут и не раз еще вспомнят с радостью и грустью. И будут приходить сюда на традиционные сборы, чтобы встретиться со своей юностью. Но это в будущем.

А пока у них все впереди. Пожелаем им светлого, счастливого пути в новой жизни!

В.Антонов



У Тамары Афанасьевны Шкановой – юбилей

Более 40 лет Тамара Афанасьевна воспитывает малышей. Последние восемь лет – детей-сирот в доме ребенка.

Трудолюбивая и целеустремленная – она пользуется большим уважением товарищей.

Поздравляем Тамару Афанасьевну с 60-летием и желаем ей здоровья, благополучия, счастья и успехов.



Администрация и коллектив Люберецкого дома ребенка.

Ирину Борисовну Петрову поздравляем с юбилеем!

Почти 20 лет она воспитывает маленьких детей. Уже шесть лет – больных детей-сирот. Она любит свою работу. Всегда очень доброжелательна и готова прийти на помощь.

Коллектив и администрация Люберецкого дома ребенка поздравляют Ирину Борисовну с 50-летием и желают ей дальнейших творческих успехов в деле воспитания и развития детей, здоровья на долгие годы, счастья и благополучия.



МДОУ Детский сад № 64 приглашает на работу: - помощника воспитателя - рабочую по кухне. Имеются льготы тел. 501-42-81

Детскому саду № 81 срочно требуются: повар, воспитатель и помощник воспитателя. Тел. 501-30-88.

Детский сад-школа № 1720 «Новости» приглашает на работу учителей начальных классов, музыки, ИЗО, воспитателя, помощника воспитателя, рабочего по обслуживанию зданий. 501-96-33, 501-96-36.

Московскому областному санаторию «Центр медицинской и социальной реабилитации детей» ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: медицинские сестры и санитарки. Малаховка, ул. Щорса, 18 Тел. 501-03-11, 501-01-88



ППС: хроника одного дежурства

Большинство из нас привыкло спать по ночам и может только догадываться о том, что происходит в это время на улицах нашего поселка. Чтобы прояснить этот вопрос, наш корреспондент заступил на дежурство вместе с сотрудниками патрульно-постовой службы Малаховского ГОМ.

Наше дежурство начинается в 17.00. В течение последующих 12 часов экипаж патрульной машины в составе заместителя командира взвода ППС А.Никишина, милиционера-водителя А.Коновалова и нашего корреспондента будет патрулировать южную часть Малаховки. МЭЗ, Пехорка, Малаховское озеро, а также улицы «частного сектора» в эту ночь «наши». Одновременно с нами заступают на дежурство наряды пешего патруля. «Маршрутные карты» для каждого наряда разрабатываются ежедневно с учетом оперативной обстановки, чтобы максимально обеспечить общественный порядок и безопасность граждан в вечернее и ночное время.

То и дело начинает моросить дождь, разгоняя народ с улиц, и первые два часа проходят спокойно. Пользуясь затишьем, расспрашиваю своих попутчиков об особенностях ночного патрулирования, а заодно и о них самих. Старший сержант милиции Александр Никишин пришел в патрульно-постовую службу Малаховского ГОМ 6 лет назад. И хотя в должности заместителя командира взвода ППС он служит всего несколько месяцев, за это время уже успел ощутить всю меру ответственности за жизнь и здоровье своих подчиненных. Об опасностях, которые могут подстерегать наряды на маршрутах, он знает не понаслышке, поэтому к подчиненным, особенно молодым, относится с заботой и пониманием. Старший сержант милиции Александр Коновалов служит в Малаховском ГОМ с 1993 года. Малаховку знает, как свои пять пальцев, а машину водит просто виртуозно. В том числе «по пересеченной местности» — большинство дорог в частном секторе иначе и не назовешь. В профессиональном опыте обоих Александров и в их умении моментально ориентироваться в ситуации мне не раз довелось убедиться за время дежурства.

Дождь прекращается, и народ снова высыпает на улицы. У «Союза» и на площади у клумбы — в излюблен-

ных местах ночных тусовок — собирается молодежь. К этому времени сотрудники пешего патруля успевают задержать первого нарушителя и составить на него протокол. Находящийся в состоянии алкогольного опьянения местный житель привлек внимание наряда тем, что нецензурно выражался и приставал к прохожим. Шуплый на вид мужчина при попытке доставить его в отдел оказывает такое бурное сопротивление сотрудникам милиции, что приходится надеть на него наручники и буквально уложить в нашу машину. Пьяный «герой» ни за что не желает признать себя побежденным. Продолжая орать и материться, он ногами выбивает в машине боковое стекло, возвращаемся «на маршрут».

В районе озера прямо перед нами на шоссе выбегает паренек, лицо которого представляет сплошной синяк, один глаз заплыл, а рубашка, закапанная кровью, надета наизнанку (вот и не верь после этого народным приметам!). Судя по всему, он с трудом воспринимает происходящее, так как абсолютно пьян. Вместе с товарищами он решил отметить на Малаховском озере защиту диплома и уже не помнит, с кем и из-за чего подрался. Зато не забывает воспользоваться «телефонным правом»: уже сидя в машине, он начинает громко рассказывать кому-то по мобильному о том, как «менты его поймали, избили, а теперь везут в участок». «У нас такие случаи сплошь и рядом», — отвечает на мой недоуменный взгляд Александр Никишин. После составления протокола юношу доставляют в отдел, где ему оказывают необходимую помощь, после чего слегка протрезвевшее чадо вручают примчавшимся на выручку родителям.

Тем временем по радиации поступает сообщение, что на МЭЗе пьяный муж угрожает жене топором. Ближе нас к месту преступления оказываются сотрудники пешего патруля, которые и обезвреживают нападавшего. Поэтому вместо злодея с топором нашим взо-

рам предстает понурого вида мужчина лет пятидесяти, который к нашему приезду успевает все осознать и раскаяться. Не обращая внимания на мольбы благоверного, уцелевшая жена пишет заявление в милицию. «И правильно делает, — объясняют мне сотрудники ППС. — Раз он ей угрожал, то в конце концов может не сдержаться и убить. Такое в нашей практике уже бывало». После проведения дознания «грозный муж» предстанет перед судом, а пока его доставляют в отдел и помещают в КПЗ.

Патрулируем центр Малаховки. Всего за несколько минут до нашего появления подвыпившая молодежь затевает потасовку на площади. В результате один из молодых людей и девушка получают ножевые ранения. Пока сотрудники вызванной нами «Скорой» оказывают помощь пострадавшим, мы задерживаем одну из зачинщиц драки (жительницу соседней области) и начинаем протрещивать ближайшие улицы, пытаемся найти сбывав-

шего преступника. К сожалению, едва ли не полное отсутствие уличного освещения делает наши поиски безрезультатными. Зато витиеватая речь доставленной нами в отдел девицы существенно обогащает мой словарный запас непереводаемыми идиоматическими выражениями.

По радиации поступает очередное сообщение. Житель поселка, выгуливающий собак, обнаружил в кустах под забором неподвижно лежащее тело и сообщил об этом в дежурную часть. При ближайшем рассмотрении «телом» оказался беспробудно спящий житель Кировской области, почему-то выбравший для ночлега окрестности Малаховки.

Еще одно «неподвижно лежащее тело», окруженное группой случайных прохожих, мы находим возле одного из магазинов вдоль Быковского шоссе. Очевидцы утверждают, что неизвестный мужчина на их глазах сильно толкнул потерпевшего, отчего тот ударил головой об асфальт и потерял со-

знание. Нападавший моментально очистил карманы своей жертвы и скрылся на другой стороне улицы. Сотрудники милиции пытаются «привести в чувство» пострадавшего, который, к тому же, сильно пьян. В конце концов, им это удается, и домой он уходит сам, благо живет неподалеку.

На автобусной остановке странного вида парочка устраивается на ночлег. В результате проверки документов выясняется, что «сами они не местные», однако с регистрацией у них полный порядок. Оказывается, хозяйка квартиры, которую они снимали, записал, а жильцов выставлял на улицу. А так как идти им некуда, приходится ждать, пока он проспит, чтобы забрать из квартиры свои вещи.

С удивлением замечаю, что ночь прошла. Смена заканчивается, пора прощаться. Сотрудники ППС уезжают в отдел «сдаваться» — отчитываться и сдавать оружие и награжденные знаки, а я отправляюсь домой — подводить итоги. Ведь все описанное произошло только за одну ночь и только в южной части Малаховки. А есть еще северная ее часть, есть Красково и Коренево, где несет свою ночную службу все тот же взвод ППС Малаховского ГОМ. О том, что большинство бед с нашими согражданами происходит по причине пьянства, даже говорить не приходится. Как и о том, что лица, ответственные за состояние дорог и уличное освещение в поселке ощущают эту ответственность явно не в полной мере. Что на самом деле удивило, так это количество людей на ночных улицах и умение сотрудников милиции моментально находить к каждому из них адекватный подход.

А напоследок хотелось бы пожелать всем жителям: спать надо по ночам, товарищи дорогие. И для здоровья полезно, и целее будете. Да ведь не послушают, поди.

Спецкор

Автор выражает признательность руководству Малаховского ГОМ за помощь в подготовке этого материала.



ПРОТОКОЛ № 32 ЗАСЕДАНИЯ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

открытого конкурса по выбору организации по разработке генерального плана поселка Малаховка (городское поселение в составе Люберецкого муниципального района Московской области).

Место и время рассмотрения заявки: п. Малаховка, ул. Комсомольская, д.1а, 19 июня 2007 года 10ч.00 мин.

Настоящий открытый конкурс проводится в соответствии с Федеральным Законом № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Информация о проведении конкурса была опубликована в газете «Малаховский вестник» от 18 мая 2007г. № 20, и на официальном сайте поселка Малаховка www.malahovka.net

Количество членов комиссии — 8 чел.

Присутствовали:

Зам. председателя комиссии — начальник отдела ЖКХ, благоустройства и охраны окружающей среды Рябцев В.Н.
Члены комиссии:
Начальник финансового отдела Савицкая Л.Н.
Исполняющий обязанности главного бухгалтера Лобанова Т.В.
Ведущий специалист по муниципальному заказу Балаев С.Г.

Конкурсную документацию получила и представила одна организация.

Заявку на участие в конкурсе подала одна организация — Государственное унитарное предприятие Московской области «Научно-исследовательский и проектный институт градостроительства» (ГУП МО «НИИПИ градостроительства»), почтовый адрес: 129119 г. Москва ул. Гиляровского, д.47.стр3,

Изучив конкурсную документацию претендента на участие в конкурсе, конкурсная комиссия единогласно вынесла следующее решение: заявка претендента соответствует требованиям и условиям, предусмотренным конкурсной документацией.

Решение конкурсной комиссии: в соответствии с п. 12 ст.25 Федерального Закона № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» передать в течение трех рабочих дней проект Муниципального контракта Государственному унитарному предприятию Московской области «Научно-исследовательский и проектный институт градостроительства» (ГУП МО «НИИПИ градостроительства») с последующим его заключением, почтовый адрес: 129119 г. Москва ул. Гиляровского, д.47.стр3, как подавшему единственную заявку на участие в конкурсе.

Подписи членов конкурсной комиссии:

Зам. председателя комиссии — начальник отдела ЖКХ, благоустройства и охраны окружающей среды Рябцев В.Н.
Члены комиссии:
Начальник финансового отдела Савицкая Л.Н.
Исполняющий обязанности главного бухгалтера Лобанова Т.В.
Ведущий специалист по муниципальному заказу Балаев С.Г.
Муниципальный заказчик:

Глава поселка Малаховка А.Н.Автаев

Кому топить баньку «по-белому»?

Некоторые поселковые службы предпочитают не вступать в полемику по нашим критическим публикациям. Администрация же поселка, к счастью, наоборот: старается входить в любые мелочи, чтобы полнее ответить на все вопросы жителей.

В администрацию поселка и в «Малаховский вестник» обращаются граждане с вопросами, связанными с работой бани. Почему, к примеру, внезапно перестают подавать горячую воду? Из-за чего баня работает всего три дня в неделю? Когда завершится ее затянувшийся ремонт? Каким образом администрация поселка может помочь малаховцам беспрепятственно пользоваться услугами этого заведения? Эти и другие вопросы были заданы генеральному директору ООО «Эльдорадо-Дизайн» Александру Ивановичу Чекинову, когда его пригласили к главе поселка и специалистам администрации. По мере рассмотрения, проблема оказалась сложнее, чем кажется на первый взгляд многим любителям банных радостей.

Прежде всего, Александр Иванович посетовал на невозможность «достичь консенсуса» с дирекцией МЭЗа. Как известно, баня отапливается котельной завода. Горячая вода подается оттуда. И если раньше предупреждали о ее отключении загодя, то сейчас почему-то не считают нужным это делать. Вопрос к дирекции МЭЗ: если у вас нет взаимопонимания с директором бани, как быть с элементарным человеческим уважением к тем, кто пользуется ее услугами и платит за это деньги? Или живем все по тому же принципу: «Паны дерутся, а у холопов чубы трещат»? И пусть народ ополаскивается в мутных водах Малаховского озера, пока идет война амбиций!

Нет согласия и по ценам за потребляемую электроэнергию, к которой добавляются ежемесячно 7 тысяч рублей за услуги по ее передаче. Услуги по подаче горячей воды и отоплению, по расчетам МЭЗа, выливаются социально значимому предприятию в гораздо большую сумму, чем по их (банному) собственным подсчетам. С 1995 года фирма «Эльдорадо», затем «Эльдорадо-Дизайн», взлелеяла организовать банный процесс в Малаховке. И тогда, и сейчас баня пока еще — в му-

ниципальной собственности. В 2006 году между администрацией поселка и ООО «Эльдорадо-Дизайн» был заключен долгосрочный договор аренды, по которому предприятие обязалось обеспечивать услугами население, в том числе и льготные категории граждан. Но почему-то это не подкреплено аналогичной доброй волей дирекции МЭЗ, которая, идя навстречу льготникам, могла бы хоть в дни их обслуживания сделать льготные тарифы. А так — предприятие, в лучшем случае, идет «по нулям», в худшем — «в минусе». Ну и кто из чиновников захочет работать себе в убыток? Известно, что именно им, по итогам «разгосударствления» бытовой сферы, принадлежат парикмахерские, ателье, бани и прочие заведения, призванные работать на «имидж». По словам А.И.Чекинова, сократить количество банных дней до трех (суббота, воскресенье и понедельник) пришлось также из-за небольшой посещаемости. В разное время года в день бывает не более 50 человек. Баня для льготников работает с 9 до 15 часов, в субботу льготами пользуются женщины (140 рублей), по понедельникам — мужчины, студентам «помывка» обходится в 70 рублей, ветераны моются бесплатно, и лишь после 15 часов и в воскресенье билет в «парной рай» стоит 200 рублей, то есть полную цену. Но и она относительна.

Нужно нагреть парилку. 30 кВт поглощает одна печка, а это около 1900 рублей, плюс вода и прочее. Ежедневно себестоимость услуг в общем отделении выливается в 4 тысячи рублей. Вот и подсчитайте, сколько льготников и не льготников нужно принять в день, чтобы отработать эту сумму, не говоря уже о прибыли. Ее получают благодаря трем «люксам» — отдельным номерам, рассчитанным на 4 и 6 чело-

век. В них — парилка, бассейн, санузел, комната отдыха. Вот и ответ на вопросы граждан, почему в первую очередь идет ремонт в «люксах», а не в общем отделении: будет доход от «люксов» — появятся средства и на его обустройство.

Жалуются люди на то, что ремонт в бане идет перманентно. Выехала я на место, побывала почти во всех «отсеках», под лавки заглядывала, краны крутить пыталась, ужасалась изъеденным грибком стенам, пыталась директора, почему тазиков не хватает, поручники отчего в парилке отсутствуют, души не работают, лавки на уродливых ножках стоят. Зачем нужно было делать «греческий зал» с современными мраморными и пластиковыми «наворотами» вместо привычной, близкой русскому сердцу и духу, деревянной бани? Почему, в первую очередь, не была сделана вентиляция, из-за отсутствия которой идет процесс гниения? И вообще, не жалко ли вложенных два года назад собственных средств в это заведение, если сейчас всё приходится переделывать?

Александр Иванович развел руками: жалко, но что поделаешь, приходится учиться на собственных ошибках. Большой глупостью были пластиковые потолки, уже пришедшие в негодность. Изначально в бане была естественная вентиляция, которая после реконструкции перестала выполнять свои функции. Сейчас есть отток воздуха, но нет его притока. Согласно проекту, до осени должны устранить недостатки, и помещению будет вентилироваться по всем правилам.

Здание — пятидесяти лет годов прошлого столетия. Стены его были покрыты плиткой мрачного синего цвета. Пришлось отчищать стены до кирпича, заменили плитку на светлую в общем отделении как на стенах, так и на полу, в парилке, в

отдельных номерах. Сделана пластиковая канализация, обновлена сантехника. Уродливые черные металлические основания на лавках, что в парилке, еще два года назад были покрыты «позолотой», но вода, как известно, и камень точит. Да, не хватало тазиков. Но пластиковые для парилки не подходят, а металлических долгое время не было в продаже. Недавно закуплена целая партия, пришедшие в негодность заменяются.

Спрашиваю, почему не заключают прямого договора с Люберецкими электросетями? Директор отвечает: получение технических условий выльется в такую «копеечку», что за всю жизнь за «самостоятельность» не расплатишься. Тогда какой же выход, — пытаю дальше, — чтобы не зависеть от монополистов и удешевить банные услуги? Буду устанавливать «газовый танк», — делится своими планами Александр Иванович, — который заменит, как минимум, работу одной, а в лучшем случае, и двух из четырех имеющихся печей. Он обеспечит и отопление бани, и горячую воду для нее. Тем более что из двух собственных скважин в баню уже подается природная вода. Это уменьшит расходы предприятия по части коммунальных платежей и благотворно отразится как на цене на банные услуги, так и на возможности вернуться к прежнему, практически бесперебойному, режиму работы, когда права всех любителей попариться и пообщаться, в том числе и льготников, не будут ущемлены по ряду объективных и субъективных причин. А завершить этот ремонтный марафон и воплотить в жизнь благие помыслы дирекции малаховской бани пообещал к осени.

Администрацией поселка ситуация поставлена на контроль.

А.В.Ракша, ведущий специалист администрации

**Агентство недвижимости
ИНКОМ-ГАРАНТ**

Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)
Тел. 501-53-63; 744-54-12.

> WWW.Inkom-Garant.ru

Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

**КУПЛЮ,
или восстановлю для Вас**
старинную мебель, лостры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
Тел. 501-58-86.

**ООО
«ФАБУЛА-ТАКСИ»**
Заказ такси
круглосуточно.
Требуются водители
тел. 501-50-61.

Металлические
двери, ворота,
ограды, решетки.
Ремонт. Ворота
автоматические,
секционные,
откатные,
распашные.
Тел. 8-905-56-47-759
Требуются
сварщики

Мебельное предприятие
приглашает на работу:
- менеджера-женщину, уверенно владеющую ПК,
- сборщиков мебели,
- станочников деревообрабатывающего оборудования,
- операторов станков с ЧПУ,
- уборщицу производственных помещений
тел. 501-12-91

Волшебники Высокое Качество

Художественная Ковка

Ворота
заборы
Двери
Балконы
Решетки
Ограждения
Лестницы

Малаховка, Красковское ш. д.2
В офисе много образцов.
Огромный выбор в каталогах.

www.volshebnyki.ru
Т/ф 501-04-93
Т. 501-16-08

**Сеть магазинов средних и низких цен
«МИР КОЖИ»**

срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.



КУРТКИ - от 300р.
БРЮКИ - от 200р.
ПЛАЩИ - от 700р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 2000р.

Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.
Малаховка,
ул. Рельсовая у тоннеля.
г. Жуковский ул. Лацкова,
1, торговый центр, павильон 24
г. Жуковский, ярмарка
на Театральной, павильон 145
г. Люберцы,
Южная привокзальная площадь,
павильон 18.

**МУЖСКИЕ
КОСТЮМЫ**

РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ
КРАСКОВО

ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно с 9 до 20
без обеда

предъявителю
рекламы в будни
на костюмы
скидка 5%

Магазин «Хозтовары» на ул. Шоссеиной, 26 предлагает следующие товары: бассейны, надувные матрасы и кровати, электронные инструменты, лостры, сантехнику и электрику.
Тел. 501-01-30.

Новый «Зоомагазин»
Сделай покупку у нас – получи подарок для своего питомца.
Ищем продавца, любящего животных.
Тел. 8-916-152-71-81.
Адрес магазина: МЭЗ,
Быковское шоссе, 37/5
(около дороги).

Пропала собака рыжая овчарка по кличке Руслан. Видевших или знающих место нахождения собаки, прошу позвонить по тел. 501-23-16 – за вознаграждение.

Парикмахерская «ДИАНА»
(в Доме быта у рынка) предлагает:
Женский зал: Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос, длительные укладки волос на спецбигуди-стайлеры
Косметический кабинет: Нарощивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска.
Маникюрный зал: Нарощивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия, парафинотерапия.
Педикюрные услуги.
В будни для пенсионеров, при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижку, химическую завивку и педикюр.
Тел. 501-41-81.

**САНТЕХНИКУ
ВОДОПРОВОД
ОТОПЛЕНИЕ
ПОД КЛЮЧ.**
Требуются
сварщики.
501-04-93, 501-16-08.

Аптека в Малаховке (сев. сторона) предлагает широкий выбор лекарственных средств, изделий медицинского назначения, косметики, детских товаров. Вы можете получить информацию о наличии препаратов, можете сделать заказ по тел. 501-33-52. Ждем Вас ежедневно с 8.00 до 21.00.

Приглашаем посетить «Салон красоты» на ул. Шоссеиной, 40 (клуб «Шахтер»).
Требуются парикмахеры-универсалы
Тел. 8-915-111-52-10.

Мебельному предприятию требуются:
Швея, экспедиторы, сборщики мебели.
Тел. 501-88-47.

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия приглашает на работу:
1. Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Server, программирование HTML, Java.
2. Кладовщика-комплектовщика
3. Менеджера по персоналу.
4. Монтажника окон ПВХ.
5. Замерщиков. Стаж от года.
6. Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.
7. Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.
8. Водителей категории В,С.
9. Грузчиков.
Тел. 363-36-74, 981-45-04.

Магазин «МЯСО ДЛЯ СОБАК»
Предлагает широкий выбор мясopодуlков и колбасных изделий. По адресу: Касимовское шоссе, д. 1А. Напротив еврейского кладбища, рядом с синим шиномонтажом, за недостроенным двухэтажным зданием. Тел. 8-916-649-38-63.

ПРИЕМ СТЕКЛОПОСУДЫ!
По адресу: Касимовское шоссе, д. 1А, напротив еврейского кладбища, рядом с синим шиномонтажом, за недостроенным двухэтажным зданием. В магазине «Мясо для собак». Тел. 8-916-649-38-63.

**ЖАЛЮЗИ, ОКНА ПВХ,
ДВЕРИ** от производителя.
501-16-08, 501-04-93.

ФИТНЕС-КЛУБ
Приглашает всех посетить наш клуб.
К вашим услугам: реабилитационный кабинет, тренажерный зал, персональные занятия с инструктором с использованием спецоборудования, консультации по питанию.
Зал аэробики: фитнес-класс, йога-цигун 8 ступеней, восточные и современные танцы, каратэ, бой в смешанном стиле, кик-боксинг и много других занятий по вашему вкусу. Разнообразные программы по детскому фитнесу и детской игровой комнате.
Ул. Шоссеиная, д. 12-а, тел. 501-55-64.

ОАО «Пансионат Малаховка» требуется бухгалтер. Тел. 501-03-54.

Продаются оптом и в розницу: импортная металлочерепица «сайдинг», битумный волнистый лист, гибкая черепица, водослив. Тел. 8-926-621-84-22.

Магазину «Продукты» на ул. Февральской, д. 2А требуются продавцы и грузчик. Тел. 501-90-12.

Окна, двери ПВХ
Остекление балконов и лоджий

modeline

Сделано в Германии
Люберецкий р-н, л. Малаховка

www.modeline.ru **542-88-20**

Покупаем, принимаем на комиссию **КАРТИНЫ, СЕРЕБРО, ФАРФОР** (русский) и др. предметы коллекционирования. Поможем оценить. Возможен выезд на дом.
АНТИКВАРНЫЙ МАГАЗИН
243-35-86 или 8-909-151-69-81.
kvtvzov24@rambler.ru

ООО ПФК «Палисад» на территории Малаховского КПП требуются разнорабочие, фасовщицы, уборщицы, водитель, менеджер и региональный менеджер. Оплата труда сдельная, бесплатный обед.
8-905-519-51-69, 725-66-48

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ

Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней

от 220 у.е.

Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.

Различные виды светильников, бра, лостры

Мебель из Румынии (спальни, столовые)

Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д. 6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Металлолом,
Демонтаж,
самовывоз на взаимовыгодных условиях.
Тел. 8-926-444-18-77

Газель - грузоперевозки.
557-61-73; 8-903-231-40-33.
Александр.
Вывоз (покупка) любого металлолома.
Заберу мусор.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ

Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

БЕТОН, РАСТВОР, БЛОКИ 20X20X40, ПЛИТКА ТРОТУАРНАЯ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.
501-11-55, 501-01-55.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковицы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и gobелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн.
Тел. факс 556-27-57, 8-906-770-07-04
E-mail kamea_mos@mail.ru

В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Молодая семья купит земельный участок от трех соток под строительство дома.
Тел. 796-68-33, 8-903-568-99-27, 501-34-52 (звонить после 19.00).

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка
С 9 до 22.00.
без выходных и обеда

- ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
- ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг
Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК
ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ.
ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Телефон: 517-50-33